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PAUTA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 28 de junho de 2022.

L E I T U R A

INDICAÇÕES:

1485/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Rui do Ceará, Bairro Alto do Cristo,
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1486/22 – Ementa: Indica a instalação de poste de iluminação na Rua Maria Monte (por trás da
Escola Emílio Sedim), Bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1487/22 – Ementa: Indica a instalação de internet Wi-Fi gratuita no Largo de São José -
Raimunda da Silva Nascimento – Dona Raimunda do Carlão, localizado na Travessa Dona
Maria Motão, no Bairro Sumaré, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1488/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça Delfina Bastos Correa - “Sindó Bastos”, no Bairro Eufrazino Bastos,
como é popularmente conhecido, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1489/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça Manoel Cassemiro Monte, conhecida popularmente como Praça da Igreja
Matriz, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1490/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça Dr. Paulo Sanford, conhecida popularmente como Praça da Igreja Matriz,
no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1491/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça do Bairro Eufrazino Bastos, em frente a Ofícina.com, no Distrito de
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1492/22 – Ementa: Indica a implantação de Guardas Municipais no Centro de Convenções,
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã.

1493/22 – Ementa: Indica reforma da Praça Joaquim Trindade, na Travessa Coronel José Inácio,
localizada no Bairro Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1494/22 – Ementa: Indica que seja feita a limpeza, podagem de árvores e aparo de grama, da
Praça da Criança, Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1495/22 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia, ao lado da quadra poliesportiva
podendo ser utilizada tanto para a prática de vôlei de areia, futevôlei, quanto para o Beach
Tennis, no Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude,
Esporte e Lazer.

1496/22 – Ementa: Indica com urgência que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Av.
Cel. Araújo Chaves, como é popularmente conhecida, as margens da CE-362 que dá acesso ao
Centro de Saúde da Família - Edmundo Rodrigues Freire, no Distrito de Bilheira, no Município
de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1497/22 – Ementa: Indica com urgência a estruturação e implantação do dessalinizador em dois
poços artesianos na localidade de Puba I, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Diretor-Presidente do
SAAE-Sobral.
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1498/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça Gerardo Teófilo de Souza, próximo ao Espaço Cultural - Maria Julia
Teixeira, na Av. Nossa Senhora do Carmo, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-
CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1499/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça João de Deus do Nascimento, conhecida popularmente como Praça Largo
Nossa Senhora do Carmo, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1500/22 – Ementa: Indica a reforma do calçadão na Rua Tubiba, no Bairro Sumaré, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1501/22 – Ementa: Indica uma faixa de pedestre elevada na Rua Deputado João Adeodato, mais
precisamente em frente ao Terminal Rodoviário de Sobral, no Bairro Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria do Trânsito e
Transporte.

1502/22 – Ementa: Indica a reforma da quadra esportiva da Escola Professora Yêdda Frota,
localizada na Rua Ayrton Senna, no Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior,
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Educação e
Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1503/22 – Ementa: Indica a manutenção do parque infantil localizado na Praça da Criança, na
Rua Francisco Jacinto, Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1504/22 – Ementa: Indica a implantação de asfalto na Rua Doutor Clodoveu de Arruda, CEP:
62022-475, localizada no Bairro Domingos Olímpio, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1505/22 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico, na Rua João Batista Esmeraldo
Vasconcelos, CEP: 62033-190, localizada no Bairro Renato Parente, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1506/22 – Ementa: Indica que seja realizada a operação tapa buraco na Rua João XXIII, CEP:
62023-230, localizada no Bairro Padre Ibiapina, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1507/22 – Ementa: Indica a permanência de Guardas Municipais na Praça Quirino Rodrigues,
no Bairro Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã.

1508/22 – Ementa: Indica a instalação de novos postes de iluminação na Praça Quirino
Rodrigues, no Bairro Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã.

1509/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça José Brioso Brandão – “José Elpidio”, na localidade de Águas Mortas, no
Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1510/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça Plínio Teófilo de Souza, na localidade de Boa Vista, no Distrito de
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1511/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça Sebastião Pires Barboza, conhecida popularmente como Praça da Igreja de
Nossa Senhora de Fátima, na localidade de Bom Jesus, no Distrito de Taperuaba, no Município
de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1512/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça Vicente Pereira de Souza, na localidade de Macapá, no Distrito de
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.
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1513/22 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê no Bairro Novo Recanto,
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenador da Vigilância do
Sistema de Saúde.

1514/22 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê no Bairro Sumaré, Sobral-
CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenador da Vigilância do
Sistema de Saúde.

1515/22 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê no Bairro Padre Palhano,
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenador da Vigilância do
Sistema de Saúde.

1516/22 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico, na Rua Luís Carvalho de Brito,
CEP: 62033-045, localizada no Bairro Renato Parente, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1517/22 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico, na Rua Maria Glória Chaves Lima
Verde, CEP: 62033-055, localizada no Bairro Renato Parente, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1518/22 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico, na Rua Francisco Vitor Carneiro
Liberato, CEP: 62033-020, localizada no Bairro Renato Parente, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1519/22 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico, na Avenida Mãe Rainha, CEP:
62033-010, localizada no Bairro Renato Parente, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1520/22 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na Av. José Figueiredo de Paula
Pessoa entre os números 885 até 1115 no Bairro Alto da Brasília.
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1521/22 – Ementa: Indica a construção de uma alameda em um terreno abandonado que fica
localizado em frente a casa 511 na Rua Arco Verde, interligando a Rua Sebastião da Pedreira,
entre os Bairros Sumaré e Padre Palhano, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo,
Habitação e Meio Ambiente.

1522/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça Antonino Gomes de Mesquita, conhecido popularmente de Praça da Igreja
de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, na localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1523/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça Raimundo Brasileiro Magalhães, conhecida popularmente como Praça da
Capela de São Francisco na localidade de Enxú/Valentim, no Distrito de Taperuaba, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1524/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça da Av. Nossa Senhora do Carmo, conhecida popularmente como Praça do
Amor (em frente a Caixa D’Água da CAGECE), no Distrito de Taperuaba, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1525/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-FI Livre, na Praça Inocêncio Lopes, como é popularmente conhecida, no Bairro Inocêncio
Lopes, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação
e Serviços Públicos.

1526/22 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico, na Rua Custódio Gomes de
Azevedo, CEP: 62033-085, localizada no Bairro Renato Parente, no Município de Sobral – CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1527/22 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico, na Rua Manoel de Aguiar Ponte,
CEP: 62033-070, localizada no Bairro Renato Parente, no Município de Sobral-CE.
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Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

REQUERIMENTOS:

88/22 – Ementa: Solicita a instalação de redutor de velocidade, bem como a sinalização vertical
e horizontal no trecho localizado no KM 07 da CE 179 (Rodovia Moésio Loiola de Melo Júnior),
na entrada do Distrito de Salgado dos Machados, sentido Sobral/Groaíras-CE.
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB).
Destino: Secretaria de Infraestrutura do Estado do Ceará, Deputado Tin Gomes,
Superintendência Regional do Ceará do Departamento de Estradas e Rodagens (DER) e Prefeito
Municipal de Sobral.

89/22 – Ementa: Solicita recapeamento asfáltico no trecho localizado no KM 07 da CE 179
(Rodovia Moésio Loiola de Melo Júnior), iniciando-se na entrada do Distrito de Salgado dos
Machados, sentido Sobral/Groaíras-CE.
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB).
Destino: Deputado Tin Gomes, Superintendência de Obras Públicas e Prefeito Municipal de
Sobral.

90/22 – Ementa: Solicita a implantação de fotosensores no trecho da CE-240, no Distrito de
Caioca, Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Superintendência do Departamento Estadual de Trânsito (DETRAN-CE).

LEITURA DO RELATÓRIO SEMESTRAL DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS.

O R D E M D O D I A

Sem matérias para deliberação.

_______________________________________
Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
Diretora do Depto. Legislativo
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